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Тема : «Планети та планетні системи»
Мета: 
· познайомити учнів з планетами сонячної системи, особливості їх руху навколо Сонця, продовжувати формувати розуміння того, що Сонце є основним джерелом тепла і світла для живих істот на Землі;

· розвивати «пізнавальні компетентності учнів»: вміння використовувати на уроці відео сюжетів та презентацій; розвивати комунікативні компетентності: вміння працювати в групах, вміння працювати з підручником; розвивати розумові та інтелектуальні здібності: вчити дітей логічно мислити, виділяти головне, упізнавати об’єкт за описом, порівнювати, робити висновки про кожну планету сонячної системи;
· виховувати в учнів любов до природи рідного краю, почуття прекрасного, спостережливість, увагу, доброзичливість, старанність, наполегливість.

Основні терміни й поняття: планета,атмосфера, планети земної групи, планети-гіганти.

Обладнання: інструктивні картки, комп’ютер, мультимедійний проектор, презентація, малюнки планет, листи оцінювання.

Методи та прийоми:

· Інформаційно-рецептивний:
а) мовний ( розповідь,пояснення, робота з підручником )

б) наочний ( презентація,перегляд відео сюжету )

· Репродуктивний ( вправа «Так чи ні»)

· Пошуковий ( групова форма роботи, взаємопов’язані запитання)

· Навчально-дослідницький (самостійна творча робота)

Тип уроку: урок засвоєння нових знань

                                                Хід уроку

І  Організаційний етап

Доброго ранку! Сьогодні,діти,до нас на урок завітали гості. Тож будьте привітні, усміхніться. Я хочу,щоб ви були впевнені в собі, й задоволені собою. А людина буває задоволена собою лише тоді, коли досягає певних успіхів,долає перешкоди.
Тому девізом уроку будуть такі слова:

    «Пізнаємо,зуміємо,зможемо!»
Працюючи на уроці,ми будемо виконувати різноманітні види роботи такі,як:
Вправа «Так чи ні», робота в групах,загадки.

На партах є у кожного з вас лист-оцінювання, звернули увагу, на максимальні бали за види роботи, які ви маєте змогу отримати на уроці, та за підсумком уроку – підрахувати кількість набраних балів.

Лист оцінювання

П І учня - …
	Вид роботи
	Бал за роботу (учня)
	Максимальний бал

	1.Вправа «Так чи ні»
	
	6б.

	2.Робота в групах
	
	4б.

	3.Загадки
	
	2б.

	Кількість балів
	
	

	Оцінка
	
	


Напишіть на листочках оцінювання прізвище та  ім’я .
ІІ Актуалізація опорних знань
А зараз, ми перевіримо всі разом,як ви засвоїли навчальний матеріал на тому уроці. Будь-ласка відкрили зошити,записали: 9 грудня, класна робота, вправа «Так чи ні». Звернули увагу – за це завдання ви можете отримати максимальні 6 балів.
1. Сонце – це зоря жовтого кольору.      (Так)
2. Зорі – ніколи не змінюються.               (Ні)
3. Зорі – допомагали людям віщувати погоду,орієнтуватися у подорожах.    (Так)
4. Сонце – це найвіддаленіша від Землі зоря.        (Ні)
5. Вік Сонця становить 15 млрд. років.                     (Ні)
6. Сукупність фізичних змін, що відбуваються на Сонці, називається сонячною активністю.                            (Так)
Обміняйтеся зошитами, зробіть – взаємоперевірку.
Ключ відповідей на дошці.

Поставте бал за вправу в листочок оцінювання.

Діти, а хто дуже гарно засвоїв домашнє завдання та отримав найвищий бал за цей вид роботи?

ІІІ Мотивація навчальної діяльності

А тепер пропоную вашій увазі, переглянути відео сюжет.

Проблемне питання:

· Як ви гадаєте, яку тему ми сьогодні будемо вивчати?  (Планети та планетні системи)
Запишіть до зошита тему нашого уроку.

· Які завдання ми поставимо, при вивченні нової теми?

1.Познайомитися з планетами Сонячної системи.

2.З’ясувати, за якими ознаками, вони відрізняються одна від одної.

ІV Вивчення нового матеріалу
Відкрийте будь-ласка підручник , параграф – 20 «Планета» - давайте знайдемо визначення поняття - «планета», прочитаємо та запишемо у зошит.
· А на які дві групи поділяють планети?

(Планети земної групи та планети-гіганти)

Запишіть схеми зі слайду до зошита.

Ми продовжуємо подорож до Всесвіту. Сьогодні на уроці команди прибульців з різних зоряних систем будуть досліджувати планети. На минулому уроці, я просила сформувати команди. Кожна команда обирає капітана. Вам треба, працюючи з інструктивною карткою, за командами, вставити пропущені слова (користуючись параграфом – 20), та кожен капітан розповість нам розповідь про планети Сонячної системи. Приклейте інструктивну картку до зошита. У вас на опрацювання завдання відводиться 5 хв. Максимальна кількість балів за це завдання – 4 бали, якщо відповідь буде вірною.  (Доповіді кожної команди розміщені в презентації).
1 команда – «Меркурій»
2 команда – «Венера»
3 команда – «Земля»
А зараз давайте діти трішечки відпочинемо – проведемо фізкультхвилинку.

4 команда – «Марс»
5 команда – «Юпітер»
6 команда – «Сатурн»

7 команда – «Уран і Нептун»

Дивлячись на дошку, можемо сказати, що  всі планети Сонячної системи відрізняються одна від одної.

(Учні починають називати головні відмінності між планетами, та за якими ознакам вони схожі).
V Домашнє завдання
Будь-ласка, давайте запишемо домашнє завдання у щоденники.

1.Вивчити п. 20

2.Відповісти на питання 1-5 стор.89 ( усно )

3.Виконати завдання № 7 ( достатній рівень )

4.Виконати завдання № 8 ( високий рівень )

VІ Узагальнення вивченого матеріалу
Підводячи підсумок нашого уроку, давайте діти відгадаємо загадки,за які ви можете отримати 2б.
1.Воду в ріках нагріває,

Матір-Землю зігріває.

Нам всміхається в віконце

Чарівне, гаряче…             ( Сонце )

2.Тільки Сонце і Місяць

У небі яскравіше, ніж вона

Та й гарячої планети

У Сонячній системі більш нема.           ( Венера )

3.Планета блакитна, 

Улюблена, рідна,

Вона твоя, вона моя,

І називається…            (Земля)

4. Пишний газовий гігант

Брат Юпітера і франт

Любить він, щоб поруч були 

Кільця брили льоду й пилу.          ( Сатурн )

5. Нічне небо прикрашають,

Мерехтять вони, палають.

Безліч складено казок,

Про красунь нічних …           ( Зірок )

6. Над планетою червоною крутять
Каменюки – Страх і Жах

Немає гори ніде на світі

Вище, ніж на тій планеті.         ( Марс )

За підсумком уроку, підрахуйте, діти кількість набраних балів за урок. Хто отримав бал високо рівню, достатнього рівню…

VІІ  Рефлексія .
На парті є у вас дві картинки – Сонечко і Хмаринки. Відобразіть  свій настрій, який ви отримали на уроці, за допомогою цих картинок.

Приклейте картинку вашого настрою у зошит. Я бажаю, щоб на кожному уроці у вас завжди було Сонечко.

Дякую Всім за увагу.
